

代表海南赴泰国  
进行文化交流  
海口艺术团  
载誉归来



本报讯 (记者许春媚)2月4日晚,赴泰国参加“2009中国春节文化活动”的海南代表团一行23人回到海口。从1月23日至2月4日,由海口市艺术团演员组成的海南代表团与广西、山东、黑龙江等其他6省区选派的演员们一起,为泰国人民献上了精彩的具有中国特色的艺术表演,受到了文化部以及泰国观众的赞赏。

据了解,本次春节文化活动由中国文化部、泰国旅游体育部、曼谷市政府、中国驻泰国大使馆联合主办,中国对外演出公司承办。这项活动从2004年开始举办,至今已经是第5年,为传播中华文化,增进中泰两国人民友谊起到了重要作用。

1月26日是中国传统节日春节,来自中国7个省、自治区的艺术团体当晚在泰国曼谷著名的唐人街耀华力路举行了盛大演出,从而正式揭开泰国“2009中国春节文化活动”的序幕。泰国公主诗琳通主持了这次活动的开幕式。泰国总理阿披实、副总理素贴、泰国旅游体育部长春蓬、曼谷市长素坤潘等政府高级官员,以及由中国文化部副部长赵少华率领的中国政府代表团成员参加了开幕式。

活动期间,中国派出的演出队伍在泰国曼谷、芭堤雅、普吉岛、合艾等地进行了巡回演出,艺术团演员们为泰国民众带去了原汁原味的中国歌舞、戏曲、杂技和武术表演等。

据海南代表团领队黄姚奎介绍,此次出访,为了能让泰国人民感受海南的文化风情,海口市艺术团精心排演了《天堂海南岛》、《兴隆之夜》、《永远的邀请》、《黎苗闹婚》等富有海南浓郁地方特色和民族风情的节目,向泰国民众送去了来自中国海南的祝福。

上图为海口艺术团在表演

本版图片除署名外由本报资料库提供



小沈阳迅速走红

### 郎昆承诺元宵晚会继续真唱

## 陈坤、黄晓明拒绝“复活”

2月5日,有媒体指央视元宵晚会为减少彩排、保证效果,将重新启动“假唱”,歌手演唱对口型。但总导演郎昆随后否认了“对口型”传言:“元宵晚会继续真唱,请观众放心!”

有网站的调查结果显示,不少网民认为今年春晚最大的创新不是节目上的创新,而是“参演歌手完全真唱”。不少网友

认为,“宁可听有瑕疵的真唱,也不愿听早就录制好的声音。”

据悉,因真唱不过关而无缘春晚的歌手,再度接到了央视方面的邀请,将在元宵晚会中“复活”。春晚彩排中被毙的歌手黄晓明、陈好、陈坤、阿朵、严宽都在元宵晚会的邀请之列。但记者同时获知,陈坤、黄晓明都以“没有档期”为由拒绝了这次“复活”邀请。(刘春)

短的时间内他们就会把小品撑起来。

### 反串仍是主打牌

往年的元宵晚会,都会上演一台台反串大戏,今年自然也不例外。据介绍,今年开场节目就是由朱军、董卿、白岩松、周涛、朱迅、张泽群6位主持人分别和尹相杰等歌手表演的一出《反串送汤圆》的大戏。

在晚上与搭档郭达争当奥运志愿者的蔡明,这次在元宵晚会上则会反串老头,演一个没有主题但足够热闹的闹元宵小品。另外,在春晚引来颇多话题的群口相声《五官新说》,则由马东率刘伟、大山等原班人马,来一段五官看春晚的讽刺相声,这五官依然延续春晚插科打诨的风格,把春晚“肢解”得“支离破碎”,笑料百出。

### 被毙节目重返舞台

今年春晚,很多歌舞类节目在彩排多次之后遗憾告别了春晚。为了让这些精心排练的节目不至于“石沉大海”,元宵晚会上,曾经错失春晚舞台的一些歌舞类节目将悉数亮相,这其中既包括那些被淘汰的影视明星,还有彩排时备受观众喜爱的儿童歌舞节目《司马光砸缸》。届时可爱的李木子将会重新登上央视一号演播厅,一展她的稚趣童真。

另外,韩红将在元宵晚会上独唱一首歌曲。据悉,这台晚会将于2月8日晚间录制,届时我最喜爱的春晚节目各个门类的一二三等奖也会出炉,获奖演员也会受邀出席元宵晚会。(钟禾)



黄晓明

### IT·家电

### 资讯

IT·家电工作室主编  
值班主任/张维勤 主编/刘钦 美编/何子利  
2009年2月6日 星期五

# 挑战卡片机 09年各具特色的拍照手机精选

### 500万像素也疯狂: 诺基亚 N82

虽然目前市场上800万像素拍照机横行,但是诺基亚N82的拍摄能力仍处于市场主流,它也是N系列中首款搭载氙气闪光灯的500万像素拍照手机,另外N82除支持塞班S60第三版智能系统外,该机还配备了时下热门的GPS导航模块,加上此机上市有一些时间了,目前的价位趋于稳定,相信会再次受到追捧。

优点:500万像素卡尔蔡司镜头,氙气闪光灯,GPS定位。[参考报价] 2399元

### 堪称专业级: 索尼爱立信 C905

索尼爱立信在08年中旬推出了一款像素高达800万、摄录功能堪称专业级的Cyber-shot系列影像新机C905,此机主打影像娱乐功能,时尚的双面机身设计,背部与

卡片DC十分相似。该机算是目前市面上Cyber-shot系列中影像功能最强悍的一款,目前接近三千的价位也十分诱人,喜欢的朋友可以考虑。

优点:外型个性时尚,800万像素,氙气闪光灯,功能配置全面。[参考报价] 3270元

### 全能势不可挡: 三星 i8510

作为诺基亚N96的劲敌三星i8510在各方面都强于对手,外观上作风硬朗,金属材质的外壳用料十足。该机支持高达800万像素的AF摄像头,各种专业功能一应俱全,遗憾的是未搭载氙气闪光灯,否则绝对无敌。此外蓝牙、WIFI、3.5mm耳机插孔、microUSB插槽、GPS模块等也都一应俱全,完全体现了集大成者的风范。

优点:Symbian S60操作系统,800万像素,功能丰富且全面。[参考报价] 3250元

### 时尚触控影像: LG KC910

作为KE999 Viewty的继任者,LG KC910搭载了3英寸WQVGA超大触控屏,拥有800万像素施耐德镜头,总体看这款机器在前辈基础上做了很多升级,尤其是多媒体应用上,力争要打造出一款完美的多媒体影音手机。

优点:800万像素施耐德镜头,WQVGA触控屏,影音功能强大。[参考报价] 2990元

### 超值3倍光变: 天语 C800

天语C800是天语公司08年5月发布的一款主打影像功能的拍照手机,该机拥有800万像素的拍摄能力,并支持3倍光学变焦,成像效果非常不一般。虽然其他方面不是很抢眼,但是千元出头的价位也让爱“挑刺”的人哑口无言。

优点:3倍光变800万像素摄像头,强劲的拍照功能,续航能力不错。[参考报价] 1399元

## 关爱健康小家电 成市场新宠

### 定时提醒电子药盒

现代生活的最大特点就是繁忙,繁忙让人容易生病,甚至在生病以后忘记按时吃药。“定时提醒电子药盒”就帮现代人解决了这一烦恼。你可以把需要服用的药品放在这个电子药盒里,它就能在指定时间提醒用药,响铃前10分钟和5分钟时还能够发出短促预先提示。此外,它也可以作为普通定时器使用,早上的闹钟、约会提醒、烹饪定时……都可以依靠它了。

### 火炬造型加湿器

虽然干燥的天气并不是不能忍受,可是你的身体事实上是喜欢适度湿润的。如果在房间里放入加湿器,你会觉得心情都跟着舒畅了。它选用时下比较流行的落地造型,红白相间加入

祥云的图案更显时尚典雅。上加水的操作方式更加方便。此外,这款加湿器还采用了全新纳米晶活性自由基抗菌技术,有效抑制细菌的滋生。它还设有过载保护、自动断电保护等多种安全保障功能,使用起来更加放心。

### 灰尘压缩蒸汽吸尘器

如何让家里保持干净,又能少浪费整理房间的时间呢?灰尘压缩式蒸汽吸尘器是个好帮手。传统吸尘器虽然省力,却容易“扬尘”,而蒸汽吸尘器的蒸汽刷头能在吸尘的同时喷出大量蒸汽,原理等同于湿布拖拭,而“灰尘压缩”技术又能将灰尘、污物在集尘桶内压缩成块状,让你告别过去倒除集尘桶灰尘时的“尘舞飞扬”,同时,收集的灰尘容量也相当于过去的4倍。

自曝《24城记》就是个广告片

## 贾樟柯赚钱不逊冯小刚

柏林电影节开幕在即,和陈凯歌直奔金熊而去不同,贾樟柯对获奖没什么兴趣,他到柏林的唯一目的就是希望能把《24城记》在海外卖个好价钱。2009是世界经济的寒冬,但不是贾樟柯的寒冬,他说:“我通过拍电影赚来的钱不比任何大片的导演少,因为我是自己的老板”。

从《小武》亮相到《24城记》的出世,贾樟柯也已经完成了他的十年。他早已经不是为了等待《世界》剧本通过审查彻夜未眠,独自徘徊在北京冬夜长安街的小贾了。

从“地下”的电影爱好者走到地上之后,旁人看到的贾樟柯被贴上草根、艺术导演、与大片相抗衡的自由斗士等标签。但事实呢?影评人杨晋松给我们描述出了贾樟柯的新形象:闷声发大财的真老板。除了华润的《24城记》,他让刘小东的画作在《三峡好人》后大卖,令服装品牌“无用”从商业形象过渡到艺术殿堂。在冯小刚们还在为大片植入商业广告焦头烂额、遭致诟病之际,他已经轻松地把“24城”这个楼盘用艺术的方式送进了戛纳,用他自己的话来讲:“从没有哪个广告能有这么高效。”

贾樟柯很清楚,当自己宣布拍摄《24城记》的计划时,会引来怎样的质疑:“但我也很喜欢这种挑战。当你真正去看这个电影时,你就知道楼盘不过是一个结局,是这块土地的命运,回避掉这种商业结局,是一个没有勇气的做法。我不怕别人说这是广告片或者很商业。”电影主演之一赵涛老实地承认《24城记》就是一个广告片,“我们也不回避这就是广告片,比如电影名就很清楚,就是24城,清楚明了。”但贾樟柯却告诉记者,首先是有了绝好的创意,然后才吸引了华润投资。

相较于冯小刚哭穷,贾樟柯最讨厌别人说他拍电影穷得砸锅卖铁,“可能我跟冯小刚不同的是,我是老板,反正我是挣钱的。”(王文)



贾樟柯

投资1.5亿元,甄子丹周润发联合主演

## 《十月围城》上演双雄会

使得影片不够资金运作,最后决定搁置。

4年来陈德森不断寻找资金,现在在陈可辛的帮助下资金已经到位,预计在3月中旬开机,演员阵容强大,除了有甄子丹、周润发外,还可能有黎明、郭富城,甚至包括韩国权相佑及池珍熙,可谓群星汇聚,看头十足。

据悉,影片讲述孙中山要到香港筹募起义款项,负责接待他的义士商人知道有一批满清政府派来的刺客要暗杀他,所以立刻花钱请了一批身怀绝技的保镖护送,最后顺利将孙中山安全送回广州。据闻甄子丹这次的角色同样是忠义之士。

由于影片涉及演员众多,所以陈可辛与陈德森已花不少时间去游说演员演出,但据闻大部分演员都未谈妥合约,所以电影公司暂时也不敢公布详情。(辛浪)

拍照手机取代数码相机这个话题已经讨论多年了,大家都各持己见,至于能否取代暂时还是未知数,但是手机拍照功能的日臻完善也让我们看到了一些端倪,虽然谈不上取代,但是在消费者的需求上看很多时候优秀的拍照手机已经有能力替代低端数码相机并满足用户的摄影需求了。目前看来什么千万像素、CCD镜头、光学变焦、面部识别等数码相机常见的功能在一些手机也成为“小菜一碟”了,所以我们有理由相信拍照手机会越做越强的。今天笔者就先为大家挑选几款在拍照方面各具本领的机型,希望为大家的购机做一个参考。



索尼爱立信 C905



LG KC910



诺基亚 N82

**用友企业管理软件** 用友 ERP-U8  
中国企业转型升级加速器  
**企业“迎春”管理包**  
为帮助更多的中国企业转型升级,用友公司面向尚未信息化系统的中国企业在推出企业“迎春”管理包,包括**基础管理方案包**和**人事管理方案包**,旨在助力中国企业练好内功、转型升级。  
立即登陆 [www.ufida.com.cn](http://www.ufida.com.cn)

**用友软件海南分公司** 海口市国贸路1号景瑞大厦A座9楼 0898-66758606 66517099

## 金蝶 ERP

【蝶舞天涯,共创辉煌,金蝶渠道伙伴盛大招募中!】

财务管理、供应链管理、生产管理、人力资源管理、办公自动化、客户关系管理

企业推出“迎春”管理包,包括**基础管理方案包**和**人事管理方案包**,旨在助力中国企业练好内功、转型升级。

立即登陆 [www.ufida.com.cn](http://www.ufida.com.cn)

**Kingdee 金蝶** 海口分公司 海口市国贸路28号财富中心703 办事处热线:0898-66502285  
客户服务热线:0898-66779488

## 行业资讯

### 家电下乡今年财政补贴104亿

本报综合消息 从2月1日起,家

电下乡开始在全国推广。享受家电下乡补贴的产品,也从过去的彩电、冰箱、手机和洗衣机4类扩大至8类。

据了解,此次家电下乡不仅扩大到全国的31个省区市,而且补贴的产品新添了摩托车、计算机、热水器和空调。它们和彩电等产品同样享受国家13%的补贴。各个省市可以根据各地区不同的需求在这4类产品中选择两个进行推广。在产品标准中还特别

### 国产平板春节期间热销 小家电销售量翻番

本报讯 性价比高的国产彩电、满足

学生族“升级换代”需求的各类数码产

品、提升居民生活品质的小家电……

2009年春节黄金周七天期间,海南家电

消费不惧金融风暴的影响,仍然创下销

售额新高。

春节历来是家电销售的旺季,今年春节,国美、信兴、苏宁、美都四大连锁联手抵御经济寒流,备足市场适销对路的热点商品,并首次由厂商共同分担促销成本,优惠让利幅度超过“五一”、“十一”等节假日,3000元的32英寸,5000~6000元的46英寸液晶彩电在今年春节期间大规模

面市销售,成为普通消费者家中电视机更新换代的首选。同时,春节期间历来是学生族重点消费的时段,电脑、手机、数码相机、数码摄像机、MP3、MP4、电子词典等产品的销量比平时要增加3倍。虽然受2008年房产市场趋软的影响,空调、冰箱、洗衣机等传统家电产品在节日里未能成为市场主角,但一大批功能实用的生活小家电,如电磁炉、带净化水功能的饮水机、空气净化加湿器、豆浆机、食品料理一体机等大出风头,其销售量比往年家电销售总额的17%上升为35%。